

## Hodnocení diplomové práce

Posudek vedoucího práce

**Jméno autora:** Bc. Lucie Petrová

**Název práce:** Fenomén sexting u studentů středních škol

**Vedoucí práce:** Mgr. et Mgr. Petra Ambrožová, Ph.D.

**Oponent práce:** Mgr. Lucie Křivánková, Ph.D.

**Téma práce:** Problematika sextingu jako jedné z forem online rizikového chování dětí a mládeže jistě spadá do okruhů zájmu sociální pedagogiky. Reaguje na aktuální a často diskutovanou oblast výchovy a vzdělávání.

**Zaměření práce:** Tři teoreticky koncipované kapitoly se zabývají obdobím dospívání (identita, vztahy, net generace), rolí vybraných médií v životě současných adolescentů, sextingem (včetně prevence). Teoretická část obsahuje důležité informace, na kterých je následně založeno výzkumné šetření, kapitoly jsou smysluplné, adekvátně zvolené vzhledem k cíli a názvu práce.

**Empirické šetření:** Autorka vzhledem k cíli práce zvolila kvantitativní výzkumnou strategii. Pomocí dotazníku vlastní konstrukce na výzkumném vzorku 643 respondentů ověřovala 4 hypotézy (ty jsou vztahem mezi dvěma proměnnými, dostatečně opřené o odborné zdroje). Úvod do výzkumu tvoří rozsáhlá kapitola věnovaná realizovaným výzkumům v oblasti prevalence sextingu. Nejen kvalitní výzkumné zázemí, rozsáhlý výzkumný soubor, ale také poctivá práce s daty patří mezi benefity výzkumného šetření předložené diplomové práce Bc. Petrové. Verifikace hypotéz byla učiněna pomocí testu nezávislosti chí-kvadrát, autorka prokázala, že je schopná data ověřovat také pokročilejšími statistickými metodami. Další silnou stránkou výzkumu je orientace dílčího cíle a hypotézy na fenomén

sextingu v době pandemie COVID-19, čímž autorka jasně naznačuje, že na téma práce pohlíží komplexně v kontextu aktuálních celospolečenských změn. Rozsáhlá kapitola věnovaná shrnutí výsledků, limitům výzkumu i dopadům do praxe jsou další body, které práci zkvalitňují.

**Využitelnost pro praxi:** Vzhledem k pečlivě zpracované teoretické i empirické části a kapitole, která navrhuje využití výsledků, je využitelnost vysoká.

**Rozsah práce:** 109 stran plus přílohy.

**Práce s odbornými zdroji:** Autorka využila rozsáhlý citační aparát (80 zdrojů).

**Jazyková, formální a stylistická úroveň práce:** Odpovídá kritériím kladeným na diplomové práce.

**Míra samostatnosti při zpracování práce:** Bc. Lucie Petrová po celou dobu tvorby diplomové práce pracovala svědomitě, jednotlivé části textu konzultovala, nad svými kroky přemýšlela a práci neustále zdokonalovala. Na výzkumné šetření pohlížela s potřebným nadhledem, několikrát ho konzultovala, aby měla jistotu, že odvede kvalitní práci, což se jí dle mého názoru podařilo.

**Cíl práce:** zjistit prevalenci sextingu u studentů středních škol. Cíl se podařilo naplnit.

**Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:**

1. Je něco, co autorku ve výzkumném šetření překvapilo?
2. Co pro Vás bylo během tvorby diplomové práce nejtěžší?

**Navrhované hodnocení:** A

Datum: 27. 4. 2022

.....

Podpis vedoucího práce